

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

- محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انوار احمد صاحب -

روہ ۱۵ اکتوبر وقت ۸ بجے صبح

ڈاکٹر میٹھی سن جو ایک ہفتہ کے عرصہ کے لئے عرصہ کے علاج Physiotherapy

کھینچنے پھینچنے کے ساتھ آئے تھے پھر پوسول سرج واپس

چلے گئے۔ پوسول سے ان کی اسٹنٹ اپنے طریق کے مطابق علاج کر رہی

ہے جو دن میں تین مرتبہ ہوتا ہے۔

گزشتہ دو دنوں سے حضور کو اس

علاج کی وجہ سے کوفت کی تکلیف رہی

ویسے عام طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل

سے بہتر رہی اور نیند بھی اچھی آتی

رہی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

احباب جماعت خاص توجہ اور التزم

سے دعائیں کرنے رہیں کہ مولے کریم

اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و

عاجل عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

محترمہ سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ

کی صحت کے متعلق اطلاع

روہ ۱۵ اکتوبر محترمہ سیدہ منصورہ بیگم

صاحبہ کی طبیعت اب اللہ تعالیٰ کے فضل

سے پہلے کی نسبت بہتر ہے۔ درد گودہ میں

بہت آفاقہ ہے اور ٹیپوچر بھی معتدل نول ہو گیا

البتہ کمزوری بہت، احباب جماعت توجہ اور التزم

سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ محترمہ

سیدہ منصورہ کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عطا

فرمائے آمین

غیر ملکی ریٹنگ کے لئے وظائف

جو میں نے سالہ ایڈریس شپ کو رڈ خطیفہ

۲۰ ڈی ایم ایڈریس شپ آدرٹ بزرگ امیدوار

مقام میں (۱۱) منتخب ہوئے کیلنگ (۲) موٹر ٹرانسپورٹ

کیلنگ (۳) کار میٹرز (۳) ایڈریس شپ۔ شراظہ میٹر

سائنس ڈرائیونگ ایڈریس شپ ۸۷ سال۔ میڈیٹر

و ایسی لادم۔ درختیں لٹو ایک نام ایڈریس شپ

ٹیکنیکل ایڈریس شپ ایڈریس شپ۔ فیشن جانت سیکورٹی

گورنمنٹ آف میڈیکل پاکستان ایڈریس شپ ڈیپارٹمنٹ

(دیپارٹمنٹ)

شرح چند
سلاتہ ۲۳ روزہ
ششہ ۱۳
سہ ۷
خطیبہ ۵
بیرون پکنا
سلاتہ ۲۵

روزہ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَسَا اَنْ یَّبْعَثَ لَنَا مَقَامًا مَّحْمُودًا

یوم شنبہ روزنامہ

فی پوجہ ۱۰ بجے

۱۶ جمادی الاول ۱۴۲۸ھ

لفضل

جلد ۱۱، شمارہ ۱۶، ۱۶ اکتوبر ۱۹۹۲ء، نمبر ۲۳۹

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

انوار و برکات الہیہ کسی پر نازل نہیں ہو سکتے جب تک کہ وہ اطاعت میں کھویا نہ جائے

اس کے بغیر انسان کسی خود تراشیدہ طرز ریاضت اور سچپ سے اللہ تعالیٰ کا محبوب بن سکتا

”رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے دنیا میں آنے کی غرض و غایت تو صرف یہ تھی کہ دنیا پر اسفل کا جلال ظاہر کریں جو مخلوق کی نظر دل اور دلوں سے پوشیدہ ہو چکا تھا اور اس کی جگہ باطل اور بے ہودہ معبودوں بتوں اور پتھروں نے لے لی تھی۔ اور یہ کسی صورت میں ممکن تھا کہ اللہ تعالیٰ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی جمالی اور جمالی زندگی میں جلوہ گری فرماتا اور اپنے دست قدرت کا کرشمہ دکھاتا پس رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ایک کامل نمونہ اللہ تعالیٰ کی صف حاصل کرنے اور محبوب الہی بننے کا ہیں۔ اس لئے اللہ تعالیٰ نے صاف الفاظ میں فرمایا کہ قل ان کنتم تحبون اللہ فاتبعونی بحببکم اللہ ویغفر لکم ذنوبکم یعنی ان کو کہہ دو کہ اگر تم چاہتے ہو کہ محبوب الہی بن جاؤ اور تمہارے گناہ بخش دیئے جائیں تو اس کی ایک ہی راہ ہے کہ میری اطاعت کرو۔ یعنی میری پیروی ایک ایسی شے ہے جو رحمت الہی سے ناامید ہونے نہیں دیتی۔ گناہوں کی مغفرت کا باعث ہوتی ہے اور اللہ تعالیٰ کا محبوب بنا دیتی ہے۔ اور تمہارا یہ دعوے کہ ہم اللہ تعالیٰ سے محبت کرتے ہیں اسی صورت میں سچا اور صحیح ثابت ہو گا کہ تم میری پیروی کرو۔“

اس آیت سے صاف طور پر معلوم ہوتا ہے کہ انسان اپنے کسی خود تراشیدہ طرز ریاضت و مشقت اور سچپ سے اللہ تعالیٰ کا محبوب اور قریب الہی کا حقدار نہیں بن سکتا۔ انوار و برکات الہیہ کسی پر نازل نہیں ہو سکتیں جب تک کہ وہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی اطاعت میں کھویا نہ جاوے۔

اور جو شخص آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی محبت میں گم ہو جاوے اور آپ کی اطاعت اور پیروی میں ہر قسم کی کوتاہی اپنی جان پر وارد کر لے۔ اسکو وہ تو ایمان محبت اور عشق دیا جا تا ہے جو غیر اللہ سے رہائی دلا دیتا ہے اور گناہوں سے رستگاری اور نجات کا موجب ہوتا ہے۔ اسی دنیا میں وہ ایک پاک زندگی پاتا ہے۔ اور نفسانی جوش و جذبات کی تنگ و تاریک قبروں سے نکال دیا جاتا ہے۔ اسی کی طرف یہ حدیث اشارہ کرتی ہے انا الحاشرا الذی یحشر الناس علیٰ فذبح۔ یعنی میں وہ مردوں کو اٹھانے والا ہوں جس کے قدموں پر لوگ اٹھائے جاتے ہیں۔“

(الحکم ۲۲ جنوری ۱۹۸۶ء)

روزنامہ الفضل رولہ

مورخہ ۱۶ اکتوبر ۱۹۶۲ء

عیسائی تعلیمی ادارے اور ہسپتال

(مقطع علی)

(سلسلہ کے لئے دیکھیں مضمون مورخہ ۱۱ اکتوبر ۱۹۶۲ء)

تحریک جدید کا آج کل کا مفہوم زندگی کے متعلق ہے۔ سیدنا حضرت خلیفہ المسیح الثالثی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرماتے ہیں :-

”دنیا میں روپیہ کے ذریعہ کبھی تبلیغ نہیں ہوئی اور جو قوم یہ سمجھتی ہے کہ روپیہ کے ذریعہ وہ ان کے علم میں اپنی تبلیغ کو پہنچا دے گی اس سے زیادہ ترغیب اس سے زیادہ اہم اور اس سے زیادہ جولوانی قوم دنیا میں کوئی نہیں زندگی کی علامت ہے۔ تم میں سے ہر شخص اپنی جان لیکر آگے آئے اور کہے کہ لے لے میرا عیسائیت ایدہ خدا اور اس کے رسول اور اس کے دین اور اس کے اسلام کیلئے حاضر ہے جس دن سے تم نے مجھے دل میں ہی یہ نہ سمجھ لیا بلکہ تم اس کے مطابق کام بھی شروع کر دیا اس دن تم کہہ سکو گے کہ تم زندہ جماعت ہو تم سے جس چیز کا مطالبہ کیا گیا ہے اور جو ایسا حقیقی مطالبہ ہے وہ تمہاری جان کا مطالبہ ہے۔ نہ صرف تمہیں اس مطالبہ کو پورا کرنا چاہیے بلکہ ہر وقت یہ مطالبہ تمہارے ذہن میں مستحضر رہنا چاہیے کیونکہ اس وقت تک تم میں حیات و دلیری پیدا نہیں ہو سکتی جب تک تم اپنی جان کو ایسا بے حقیقت چیز سمجھ کر دین کے لئے لے لے تمہارا جان کرنے کے لئے ہر وقت تیار نہ ہو۔“

(خطیبہ مجید فرمودہ ۱۱/۱۰/۶۲ء)

عیسائیوں کی تہذیبی جدوجہد کے مختلف اکتیو کیا جاتے کہ ان لوگوں کے پاس روپیہ ہے اس لئے وہ روپیہ کے ذریعہ سے غریب مسلمانوں کو عیسائی بنالیتے ہیں ایک سنگ یہ خیال صحیح مانا جا سکتا ہے مگر کل طور پر یہ صحیح نہیں ہے۔ ہم نے اپنے کل سکا دائرہ میں بتایا تھا کہ اصل چیز جس سے ہمارے لوگ متاثر ہوتے ہیں عیسائی پادریوں کا ہاتھ اور ہمدردی کا مظاہرہ ہے جو وہ کرتے ہیں چنانچہ اس بات کا ثبوت ہر شخص خود بخود کر کے حاصل کر سکتا ہے۔ اور دیکھ سکتا ہے کہ عیسائی مذہبی کس طرح محنت کرتے اور قربانی کرتے ہیں۔ اس کی ایک تازہ مثال

مولانا محی الدین صاحب نے ”ذیارت“ میں ”مسیحی سرگرمیوں“ کے زیر عنوان ایک مضمون میں بیان کیا ہے جو ہمارے تمام دینی کھانوں اور اخبارات میں شائع ہوا ہے ذیل میں ہم اس مضمون کا کچھ حصہ نقل کرتے ہیں :-

”اس حالت کا نتیجہ یہ ہے کہ اس کی گورنمنٹ کے لئے اور ہمارا کونسی گورنمنٹ اور اعانت کے لئے یورپ کے دور دورہ محاکم سے عیسائی مشن دوڑتے ہیں اور ہمارا اعانت کے لئے مختلف ادارے قائم کر رہے ہیں گورنمنٹ ہسپتال نہ صرف کوئٹہ میں بلکہ پاکستان میں ایک قابل رشک کئی گورنمنٹ ہے جس میں لوگ ہزاروں کی تعداد میں عیسائی اور اسی کے لئے ترقیاتی کام حاصل کرتے ہیں مگر ساتھ ہی ساتھ ایمان کی متاع عزیز گونا گونا گوں دین باقیہ رکھ جاتے ہیں۔ جس روگ کا کوئی نہاد ہی نہیں۔ وہ بی بی کے جراثیم ہوتے ہیں جو ایک دفع ایمان کے اندر داخل ہو جاتے ہیں تو پھر کبھی لئے چھوڑنے کا نام نہیں لیتے۔

۱۹۵۹ء میں ڈاکٹر بالوینڈ نے پورٹو کے مختلف علاقوں کا چکر لگایا۔ ہزاروں عیسائیوں کا اپریشن کیا۔ ٹرانسپورٹ اور ادویہ کا سارا خرچ پاکستان نے دیا۔ ہمارا اس غفلت سے فائدہ اٹھاتے ہوئے حال ہی میں ایک سچی مشن نے قائد اعظم کی اس گورنمنٹ کی آرام گاہ میں حکومت پاکستان سے دو قطعان اراضی خرید کر وہ کوٹھیاں تعمیر کی ہیں، ایک تو گر جا ہے، دوسرا ہسپتال۔

اس میں پانچ چھ قریب اور دو چار پادری مستقل طور پر آگے ہیں۔

سمجھ میں نہیں آتا کہ حکومت نے دو قطعان فروخت کر کے کیا حاصل کیا؟

سنہ ۱۹۵۷ء میں وہ اس کے لئے کوشش کر رہے تھے۔

ہر تازہ وہاں اپنی پوری کالونی لے لیں۔ یہ ایک بناہٹ ہی منظر ناک اقدام ہو گا جس کی طرف سے حکومت اور بینک دونوں کو باخبر رہنا چاہیے۔

(الاعتماد مورخہ ۱۱/۱۰/۶۲ء)

اس کے بعد مولانا ایک ٹھوس مثال پیش کر کے اسی کے نتائج کا ذکر فرماتے ہیں جو حسب ذیل ہے :-

”ہمارا سب سے بڑا روگ ہمارا افلاس

اور ہمارا ناچھاننا ہے۔ ایسا دو چیزیں ہیں جن سے عیسائی مشن فائدہ اٹھاتے ہیں اور ان سے بھی زیادہ ان کا غریب و نادار آبادی سے محسن سلوک ہے۔ جس قدر محنت اور ہمدردی کے ساتھ یہ عیسائی غریبوں کو اور بچوں کو لے لے رہے ہیں وہ قابل رشک چیز ہے یہ واقعہ ہے کہ بس قدر رطوف و محبت کا اظہار یہ لوگ کرتے ہیں اس کا حشر عسیر ہمارے ظلم اور سلیغین میں تلاش کرنا۔ کبریت احمر کی تلاش ہوگی۔ یہ لوگ اب اخباروں کی شورش سے نالاغ نہیں اس لئے نہایت پر کشیدگی سے کام کرتے ہیں۔ اول تو ان کے مکان ہی میں پہاڑوں کے وسط میں ہیں پھر ان کی سرسبز اور پادری صبح و شام دو دو تین تین کی ٹوہنوں کی جہتی سے دور پہاڑوں میں نکل جاتے ہیں۔ جہاں دو چار بچے پڑھ لکھا جا رہے ہیں ان کو لے کر بیٹھ گئے اور ان سے باتیں کرتے گئے۔

ایک سرکاری چڑاسی کی بیوی باغیہ بیوی کا کہن بیمار ہوتی ہے وہ لے لے سرکاری ہسپتال لے جاتا ہے اس کی طرف کا حشر تو ہر نہیں کی جاتی حالانکہ ہسپتال میں ڈاکٹروں کو تحفہ اسی خرچ سے ملتا ہے لیکن ان کے دل میں جہد و محنت سے خالی ہوتے ہیں۔ سرکاری حالت خراب سے خراب تر ہو جاتی ہے ایک روزیور میں قوس سے ملاقات ہو جاتی ہے وہ اس مریض کو دیکھتی ہے اس لئے وہ جاتی ہے اور کہتی ہے یہ نسخہ کوٹھ سے ملے گا۔ ہم منگولے دیتے ہیں، ایک ہفتہ میں آجاتا ہے۔

یہ ان کا طریق کار ہے۔ اب اس طریق کار کا ایک نتیجہ ملاحظہ ہو :-

کوٹھ کے بالوینڈ میں ایک پورا خانہ پتھانوں کا عیاشی ہو جاتا ہے۔ یہ چار بھائی ہیں چاروں اپنے پورے اہل و عیال کے ساتھ عیاشی ہو گئے ہیں اور کئی مسلمان اور حکومت کے کسی انصر کے کان پر جوں نہیں رہ گئی۔

ع۔ آگے آگے دیکھئے ہوتا ہے کیا

(الاعتماد مورخہ ۱۱/۱۰/۶۲ء ص ۱)

آپ اہل علم حضرات سے دایرہ سے ہر کو تعلیم یافتہ طبقہ سے اپیل کرتے ہیں۔

اعمال و کرام کی خدمت میں ہم حضور و درخشاں کریں کہ وہ اس طرف توجہ فرمائیں مگر ان کی دوسری مشغولیتیں اس قدر زیادہ ہیں کہ انہیں اس ختم کی تکلیف دینا شاید ان کے لئے شکیبائی مالا ملاقا ہو۔ اس لئے ہم اپنے ہر قیام پر نیت طیبہ کی خدمت میں پورے درخواست کرتے ہیں کہ وہ اس کام کے لئے میدان عمل بنا لیں۔ اسلام ان میں سے ہر ایک سے توقع رکھتا ہے کہ وہ اپنا فرض انجام دیں۔

حکومت تو خود چند نکلوں کے عوض انہیں زمین دیتی ہے اور اب وہ کوٹھ میں لے کر ایک بڑا قطعہ ارضی حکومت سے لے کر یہی تاکہ وہاں اپنی کالونی بنائیں اور بڑے میں ایک مرکز قائم کر دیں۔ ان میں ہسپتال ہو، ہوم بھی ہو، فوری سکول بھی ہوں ع۔ دیکھ کر پس امر و زور و فرود لے

(الاعتماد ۱۱/۱۰/۶۲ء)

یہی وہ بلوغت ہے جس کے متعلق احقر کو علماء و حضرات نے سخت مورد اذام ٹھہرایا تھا کہ وہ اس ملک کو اپنا مریس بنا نا چاہتے ہیں اس سے یہ کہ وہ ان سے دن کرو۔ مجھے تو ایک جگہ کا دستہ ہے۔ ہم یہاں جو بات دکھانا چاہتے ہیں وہ یہ ہے کہ یہ بات غلط ہے کہ مسلمانوں کے مقابلہ میں عیسائی مشنوں کو صرف اس لئے کامیابی حاصل ہو رہی ہے کہ انہیں معمول کام کی امداد حاصل ہے۔ سر رہے ان وقت سا سنہ سے آپ کو معلوم ہو جائے گا کہ اصل کام ان پادریوں کی قربانی نہیں۔ محض روپیہ کچھ بھی چاہتے ہیں۔ یہ ان کے کام کی تکلیف ہے کہ خود حکومت پاکستان ان کی مدد کر رہی ہے اور ہمارے مسلمانوں کو اہل علم حضرات صرف احترازی ہی کر سکتے ہیں کام کچھ نہیں کر سکتے۔ یہی ہند ہے جس کی طرف سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے جماعت کو توجہ دلائی ہے جس کا وہ ہم نے شروع میں دیا ہے۔ اگر احمدی اپنے اس ادعا میں سچے ہیں کہ ان کے لئے ان کو ایسا سلام کے لئے کھڑا کیا ہے تو انہیں ان پادریوں سے بھی بڑھ کر جان قربانیاں کرنی ہیں۔ حقیقت یہ ہے کہ قربانی ہی عیسائیوں کو اپنا امر ہے۔ ہم عیسائیت کو قلعہ دین سمجھتے ہیں لیکن عیسائی مشنوں کی قربانیاں اس غلط مذہب کو بھی تقویت کا باعث بن رہی ہیں۔ قربانی کی یہ تازہ ہے اس سے ہمیں عبرت حاصل کرنی چاہئے کہ اگر اسلام سچا دین ہے تو اس کے لئے ہمیں جانی قربانیوں کی کتنی ضرورت ہے۔ ہمیں عیسائیوں پر اعتراض کرنے کی بجائے ان کے مقابلہ میں اپنی زندگیاں دین کے لئے وقف کرنی چاہئیں۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اس پر بہت زور دیا ہے۔ آپ کے خلفاء نے بھی خاص کر حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی نے انھوں کو مطالبہ میں ”وقف“ کی کئی ٹھوس عملی صورتیں پیش کی ہیں جس سے کوئی احمدی باہر نہیں رہ سکتا۔ حتیٰ کہ ملازم پریشہ لوگ بھی اپنی رخصتیں وقف کر سکتے ہیں۔ یہ شاہکار عمل نے مسلمانوں میں اسکی اچھی مثال پیش کی ہے مگر یہ کام اتنا مفید ہے کہ اس کو لے کر

(باقی دیکھیں صفحہ ۱)

انصار اللہ کا آٹھواں سالانہ اجتماع

منعقدہ

۲۶ - ۲۷ - ۲۸ اکتوبر ۱۹۶۲ء

از محترمہ صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب صدر مجلس انصار اللہ

الحمد للہ کہ سالانہ اجتماع انصار اللہ کے مبارک ایام اب پھر قریب آگئے ہیں۔ اس سال ہمارے خاص مدنی اور تربیتی اجتماع کے انعقاد کیلئے ۲۶-۲۷-۲۸ اکتوبر ۱۹۶۲ء بروز جمعہ ہفتہ۔ اتوار کی تاریخیں مقرر ہیں۔ ان تاریخوں میں ہمارا یہ آٹھواں سالانہ اجتماع انشاء اللہ العزیز ذکر الہی اور انابت الی اللہ کی مخصوص روایات کے ساتھ ربوہ میں منعقد ہوگا۔ اس میں شمولیت انصار اللہ کیلئے تزکیہ نفس اور تطہیر قلوب کی دولت کے مالا مال کرنے کا موجب ہو کر فی ہے اور اس میں شامل ہونے والے خدا تعالیٰ کے فضل سے اپنے قلوب میں نمایاں تغیر اور اپنی زندگی میں واضح تبدیلی محسوس کرتے ہیں۔ ایسے بابرکت اجتماع میں شمولیت سعادت عظمیٰ کا درجہ رکھتی ہے اس کی عظیم الشان برکات کا اندازہ اس امر سے لگایا جاسکتا ہے کہ خدام بھی اس میں نہایت فوق و شوق سے شریک ہوتے اور اس سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھانے کی کوشش کرتے ہیں۔ انصار اللہ کا بلکہ چھوٹی اور بزرگ ہے کہ وہ اس روحانی تربیت کے انمول موقع سے فائدہ اٹھانے کیلئے اس اجتماع میں آپ خود بھی تشریف لائیں اور نمائندگان شوریٰ کے علاوہ دیگر دوستوں کو بھی بکثرت ہمراہ لائیں۔

شورخی انصار اللہ میں ہر مجلس کی نمائندگی ضروری ہے اگر اس وقت تک کوئی مجلس نمائندگان کے اسماء گرامی سے دفتر کو اطلاع نہیں دے سکی ہو تو اطلاع جلد بھجوا دی جائے منتخب نمائندگان کے علاوہ صحابہ کرام اور زعمیم زعمیم علی بنظم۔ ناظم علی بحیثیت عہد شوریٰ کے نمائندے ہونگے۔

مرزا ناصر احمد صاحب صدر مجلس انصار اللہ

نمونہ میں خلق رسول امیں کے

(منقول از ہفت روزہ شہاب لاہور)

ہیں انیس سے پندرہ تا پندرہ ایک
ہرگز سے طبقہ و علمائے کچھ نمایاں اصحاب
یعنی ایسی سرگرمیوں میں مشغول ہیں جن سے
ان کا وقار سخت خطر سے میں ہے اور وہ
اہمتر امور سے علماء کی پوری جماعت کی بدنامی
کا باعث بن رہے ہیں۔

یہ بھی کوئی مسئلہ ہے کہ حضرت جبریل افضل
ہیں یا حضرت ابوبکر صدیق رضی اللہ عنہما سے ان کی
دور میں اس موضوع کو اہمیت نہیں دی گئی۔
نہ قرآن میں اس کا ذکر نہ احادیث میں اس
کا ثبوت فقہاء اور علماء میں سے کسی نے سے
کتاب عقائد کا جزد بنانا گوارا نہیں کیا لیکن
یہ دیکھنا جاری حیرت کی کوئی انتہا نہ رہی
کہ بیلوچی حضرت نے جو کئی کے علماء اس
سلسلے میں بحث و تحقیق میں مشغول ہیں اور
نمانت سے بیکر بے نیاز مگر علی الاعلان سفر
کے کفر کے فتوے شائع کے جا رہے ہیں۔

گو جہاں کے ایک مولیٰ نے فتویٰ دیا ہے کہ
جو شخص حضرت ابوبکر صدیق رضی اللہ عنہ
حضرت جبریل سے افضل قرار دیتا
ہے وہ کافر ہے نہ مرت کا مرت
بلکہ جو اس کی تکفیر میں شک کرے
وہ بھی کافر ہے۔

کفر کے اس فتویٰ پر جن اصحاب علم و فضل
تہر تصدیق ثبت کی ہے۔ ان میں مولانا ابوالکلام
سید احمد صاحب لاہور مولانا سردار محمد صاحب
لاہور مفتی اعجاز ذلی خان صاحب لاہور
مولانا محمود رضوی لاہور اور مولانا
ابوالبیان غلام علی اوکاڑہ کے نام شامل
ہیں۔ اس فتوے کے شراب میں غزالی دودا
اور زماذ اعمال کے لڑائی۔ مولانا احمد سعید
کاملی نے "اسن النجری فی التاجار میں
التکفیر کے نام نام سے ایک سادہ توجیہ لکھی

ہے جس میں انہوں نے ثابت کیا ہے کہ
"اگر تکفیر تو یہ نہ کرے تو لفظ
ثانی وہ خود اپنے حکم سے کافر قرار
پائیں گے اس لئے کہ ضروریاً نبی
و پیغمبر کے کفر کا کفر انہوں نے خود
تحریر فرمایا ہے جو شخص اس میں
ادنے تک کرے وہ بھی کافر ہے
لہذا انہیں خود اپنے کفر کا اعلان
کرنا چاہیے"

حضرت کاظمی صاحب کے اس جواب کا جواب
کی ہیں بید علماء نے تصدیق فرمائی ہے۔
علمائے کرم کے ان اہم دینی مشاغل کا
ایک دوسرا نمونہ "نماز میں لاؤڈ سپیکر کے
استعمال" سے متعلق ہے۔ مدت ہوئی جب ملک
میں لاؤڈ سپیکر بنانا سامنے آیا تھا۔ علماء
میں یہ بحث پیدا ہوئی کہ آیا اسے نماز کے
دوران استعمال کیا جا سکتا ہے یا نہیں۔ مسئلہ
کے مختلف پہلو سامنے آنے کے بعد تقویہ
تمام مشاہیر علماء نے اس کے جواز پر اتفاق
کر لیا لیکن کچھ عرصے سے بریلوی حضرات میں
یہ بحث نئے سرے سے پیدا ہو چکی ہے اور
اس میں بھی بات علمی دلائل سے اٹھ کر ٹھیکہ
تکفیر و تصدیق تک جا پہنچی ہے۔ ایک بریلوی عالم
دین نے لاؤڈ سپیکر کے استعمال کے حق میں
"کلیار الصوت" کے نام سے ایک رسالہ تحریر
کیا تھا اس کا جواب ایک بہت بڑے مفتی
صاحب نے "القول المقبول" کی صورت میں مرحل
فرمایا ہے اور منطق اسلوب آزماتے ہوئے نا
یہاں آکر ٹوڑی ہے کہ۔

جہری نمازوں میں جہر اور صری نمازوں
میں سرود جب ہے جو اس وجہ سے
ترک پر اصرار کرے یقیناً گناہ گرو
لکھار تکبہ ہے اور ایسے فاسق کے
شیخے نماز پر مضامین کو رد فرمایا ہے۔

یہ تو بریلوی حضرت کے ان علماء کی حالت
ہے جنہیں ان کے حلقے میں امام اہلسنت اور
غزالی دلال سے کلم کسی لقب سے یاد کرتا
ان کے علم و فضل کی توہین سمجھا جاتا ہے۔ اب
ایسے ایک ادھونے بعض دیرندی علماء کے
جہاد یا لسان کا دیکھتے چلتے

پچھلے دنوں مسئلہ حیات النبی پر پانچ
کے دیرندی علماء کی ایک کثیر جماعت جس
ہی طرح ایک دوسرے سے برسر بیکار رہی
ہے اسے اس ملک کی دین پسند آبادی بڑی
اذیت اور غم دہندہ سے دیکھتی رہی ہے

ایک عالم دین کے دقار کے سخت سانی سے
پاکستان میں جیسی کوئی ہے جیسی ہو لانا
بہاؤ شاہ شہر ہے جسے لیکن اس پر تنقید کو
ہوئے اٹھوں نے جو انہوں نے اختیار فرمایا دی انداز
ان کے کسی نا پسندیدہ مقرر کا ہونا تو وہ
بیک جنبش قلب اس کے دن زنی شہر اسیے اخبارات
کا اطلاع ہے کہ آپ نے فرمایا۔

انہیں خود بخود تو ایسی قوم کی
مدد کرنے کا جاسکے ان پر پتھر
برساتا تھا

اول تو یہ مقرر مذہبی کہ ان میں
مذاہب و تہذیب سے خالی نہیں لیکن
اس پر بھی سہ کر لیا جاسکتا ہے اس ادعا سے
حکمت و دانش کی بنا تو جیسے ہے کہ یہ قوم تو
پتھر برساتے کے ساتھ ہی اسیے مسائل کے لئے
فصل و نہا صحیح نہیں اگر خدا میں جو انہیں قوم
کو مرکز و فصل نہ دیتا

(ہفت روزہ شہاب ۱۳ ستمبر ۱۹۶۲ء)

اس زمانے میں بعض شہر و عمارتوں کے دیگر سے
مگر وہ ذوال فضل اور جاسے کی کیا ہے
ہفت روزہ تہذیب اسلام لاہور سے مولانا
غلام اللہ قاری کے خیال علماء کو سب سے یاد کیا۔

یہ علم ثانی قول کے غیر مذہب الفاظ سے یاد
کیا۔ سزا سزا اس نا پسندیدہ بحث کے دوران
ایک دوسرے کے خلاف جو کچھ اور نمازیوں کے
استعمال کیا گیا علماء تو علماء ہیں وہ ہم ایسے عالمیں
کے لئے بھی باعث شرم تھا۔

خدا نثار کے یہ بحث ختم ہوئی تو اب
مولانا غلام غزوت ہزار دی ادران کی جمعیت
علمائے اسلام نے اس کو لود بار دو کو بعض دوسرے
مخازن پر منتقل کر دیا ہے مولانا غلام غزوت صاحب
وفا وقتاً ہم پر جو کرم فرماتے رہتے ہیں تاہم
اس سے خبر نہیں لیکن مجھے اس کے باوجود
ان کی پرانہ سالی اور جوش و جذبہ کی وجہ سے مجھے
ان کا احترام کیسے کرانہ دنوں بعض عہدہ ہائے
عام سے خطاب فرماتے ہوئے اٹھوں نے جو طرز
گفتگو اختیار فرمایا ہے وہ سخت انوسناک اور

نہرام الاحمدیہ کے علامات:

نہرام الاحمدیہ کے علامات:

نہرام الاحمدیہ کے علامات:

نہرام الاحمدیہ کے علامات:

خدا نماز سے نیا ک تعداد میں شریک ہوں

خدا نماز سے نیا ک تعداد میں شریک ہوں

کو منفعہ ہوگا جس سے توفیق آجاتی ہے کہ زیادہ سے زیادہ خدا نماز کو شریک کر کے اپنی زندگیوں
کو اسلامی رنگ میں ڈھالنے کے لئے عملی تربیت حاصل کریں گی۔

تو نہیں تعالیٰ۔ تاہم اصلاح اور فائزین علاقہ میں اس بار سے خدا نماز کو منقولہ میں اور ذاتی طور پر پیش
ہوں موسم کے مطابق لبت اور دیگر ضروری اشیا بھی مزہ لانا ضروری ہے۔

(مفتی محمد عیسیٰ خدام الاحمدیہ مرکزیہ ربوہ)

انتخاب نمائندگان شوروی مجالس خدام الاحمدیہ

مجلس اپنے اراکین کی تعداد پر مرمیں یا نہیں کی کسر یا ایک نام نہ نہ ہو سکتی ہے مجالس کو
اپنے اس حق سے پورا فائدہ اٹھانا چاہیے اور پوری تعداد میں نام نہ نہ جھولنے یا نہیں نام نہ نہ گان کا
تقرر نہ لیا گیا ہو تا مجلس اپنے عہدے کے لئے نام نہ نہ ہوتے ہوئے اس تعداد میں نام نہ نہ ہوتے
میں کو کسی مجلس کو جس سے اس کے مجلس خود انتخابات میں شامل نہ ہو تو وہ اپنے نام نہ نہ نام نہ نہیں
کر سکتا بلکہ اس صورت میں متبادل نام نہ نہ کا تقرر نہ لیا گیا ہو۔

نام نہ نہ گان کا فہرست جھولانے وقت اس امر کا ذکر ضروری ہے کہ ان کا تقرر نہ لیا گیا ہو
مواہجہ در اس کے لئے خلائی تاریخ مجلس نامہ کا اجلاس بلا لیا گیا تھا اجتماع کے موقع پر اپنی
نام نہ نہ گان کے پاس نام نہ مجلس کا تعارفی خط پورا ضروری ہے۔

(مفتی محمد عیسیٰ خدام الاحمدیہ مرکزیہ ربوہ)

سالانہ اجتماع مجلس خدام الاحمدیہ میں داخلہ کرٹکٹ

مقام اجتماع میں خدام کے لئے کرٹکٹ حاصل کرنا ضروری ہوتا ہے بغیر کرٹکٹ کے کسی کو
مقام اجتماع میں داخل نہیں کیا جاتا اس سلسلے میں مرکز کا طرف سے ایک فارم مقرر ہے یہ فارم
مہر خدام پر کر کے اجتماع کے موقع پر ساقہ لانا ہے اور دفتر بیرون میں درج مقام اجتماع کے
کرٹکٹ کے ساتھ ہوتا ہے) دے کرٹکٹ حاصل کرنا ہے مجالس کی سموت کے لئے اعلان
کیا جاتا ہے کہ جس قدر خدام ان کی مجلس کی طرف سے اجتماع میں شامل ہو رہے ہوں ان کی
کوئی کہ زیادہ سے زیادہ تمام شریک ہوں) انہی تعداد میں مرکز سے نام نہ نہ لیں تا اجتماع کے وقت
کرٹکٹ کے حصول میں سموت رہے اجتماع میں شامل ہونے والے خدام کے لئے یہ فارم پر ضروری
ہے اصلاح۔ علاقائی اور نام نہ گان کو بھی اس سے مستثنیٰ نہیں ہے۔

(منظم دفتر سیدوں سالانہ اجتماع ۱۹۶۲ء)

مقصد زندگی
و
احکام ربانی
اسی صفحہ کار سالہ - کارڈ آئیڈیو
محمد اللہ دین سکندر آبادی

پروگرام سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ ۱۹۶۲ء

۱۹-۲۰-۲۱ اکتوبر ۱۹۶۲ء

جمعۃ المبارک

۱۹ اکتوبر

۳-۲۰-۲۱ تلاوت قرآن مجید - عبد - مختصر سالانہ رپورٹ - درخواست افتتاح - افتتاح از حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی۔

۲-۲۰-۲۱ ذکر صیبر

۲-۲۰-۲۱ کبڑی فیرا

۵-۲۰-۲۱ والی بال فیرا - نمبر ۲ - رسد کشتی

۵-۲۰-۲۱ وقفہ برائے تیاری نماز مغرب

۶-۲۰-۲۱ نماز مغرب - درس الحدیث

۷-۲۰-۲۱ وقفہ برائے طعام و تیاری نماز عشاء

۷-۲۰-۲۱ نماز عشاء

۸-۲۰-۲۱ تقریری مقابلے میاں رسوم

۱۰-۲۰-۲۱ علمی مقابلے (مخطوط قرآن کریم - ترجمہ قرآن کریم - مطالعہ احادیث - مطالعہ کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام)

۱۰-۲۰-۲۱ شہوری (سب کمیٹیوں کا تقریر)

۱۰-۲۰-۲۱ منتخب

بھقتہ

۴-۲۰-۲۱ صبح بیداری (سب خدام و مشورک کے مقام اجتماع میں نماز تہجد و اکریں گے)

۴-۲۰-۲۱ نماز تہجد

۵-۲۰-۲۱ نماز فجر و درس قرآن مجید

۶-۲۰-۲۱ مشاہدہ و محاورتہ (مقابلہ مضمون نویسی بھی شروع ہو جائے گا)

۷-۲۰-۲۱ ناشتہ

۹-۲۰-۲۱ ۱۱۰ گز - ۲۲۰ گز - ۲۰۰ گز کی دوریں - وزن اٹھانا - لمبی چھلانگ

ادنی چھلانگ - گولہ پھینکانا - کلانی پکڑنا - تیرہ پھینکانا

۱۱-۲۰-۲۱ علمی مقابلے (عام معلومات)

۱۱-۲۰-۲۱ پرپیہ عام دینی معلومات

۱۲-۲۰-۲۱ تقریری مقابلے میاں رسوم -

۲-۲۰-۲۱ وقفہ برائے طعام و تیاری نماز -

۲-۲۰-۲۱ نماز ظہر و عصر

۳-۲۰-۲۱ انتخاب صدر - شہوری (سب کمیٹیوں کی رپورٹ پیش ہوگی)

۴-۲۰-۲۱ کبڑی فیرا

۵-۲۰-۲۱ سنگ بنیاد ہال مجلس مرکزیہ

۵-۲۰-۲۱ تیاری برائے نماز مغرب -

۶-۲۰-۲۱ نماز مغرب و درس الحدیث

۷-۲۰-۲۱ وقفہ برائے طعام و تیاری نماز عشاء

۷-۲۰-۲۱ نماز عشاء

۸-۲۰-۲۱ تعلقین عمل

صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب

شیخ مبارک احمد صاحب

سید حضرت اشد پاشا صاحب

۹-۲۰-۲۱ تقریری مقابلے میاں رسوم اول

۱۰-۲۰-۲۱ علمی و مذہبی سوالات کے جوابات

۱۰-۲۰-۲۱ منتخب

اتوار

۴-۲۰-۲۱ صبح بیداری (سب خدام و مشورک کے مقام اجتماع میں نماز تہجد و اکریں گے)

۴-۲۰-۲۱ نماز تہجد

۵-۲۰-۲۱ نماز فجر و درس القرآن

۷-۲۰-۲۱ ناشتہ

۸-۲۰-۲۱ کبڑی فیرا	۹-۲۰-۲۱ فٹ بال فٹنیل - والی بال فٹنیل
۹-۲۰-۲۱ موقوفات حضرت مسیح موعود علیہ السلام	۱۱-۲۰-۲۱ تعلقین عمل (مہتممین اپنے اپنے شعبہ کے بارے میں ہدایات دیں گے)
۱۱-۲۰-۲۱ پریچہ ذہانت (ہر خادم کے لئے لازمی ہوگا)	۱۱-۲۰-۲۱ شہوری
۱۱-۲۰-۲۱ وقفہ برائے طعام و تیاری نماز	۱۱-۲۰-۲۱ نماز ظہر و عصر
۱۱-۲۰-۲۱ تقسیم انعامات	۱۱-۲۰-۲۱ اختتام
۱۱-۲۰-۲۱ الوداع	

(اسی کے بعد خدام کو گھر جانے کی اجازت ہوگی)

(مختلہ خدام الاحمدیہ مرکزیہ ریلوے)

Digitized by Khilafat Library Rabwah

انتقال پر ملال

میری بھاری باجی جان سیدہ شوکت بقتضائے الہی مورخہ ۱۲ اکتوبر ۱۹۵۸ بروز جمعۃ المبارک آس دینائے فانی سے عالم جاودانی کی طرف رحلت فرمائیں۔ انا انا انا وانا الیہ راجعون۔

مرحومہ بہت نیک و پارسا تھیں اور انہوں نے اپنی زندگی خدمت دین کے لئے وقف کر رکھی تھیں۔ انہیں گولہ سکول سپاہیوں کی ابتدا کرنے میں ان کا ہاتھ تھا۔ ۱۹۵۶ء میں ایک مکان کے حادثہ میں چوبیس لگنے کے باعث بیمار ہوئیں وہی بیماری بڑھتے بڑھتے موت کا موجب بن گئی۔ مگر پھر بھی ۱۹۵۸ء تک اسکول میں بطور ہیڈ ماسٹرس کام کرتی رہیں۔ مرحومہ کا عمر ۵۶ سال تھی جس میں سے تقریباً ۲۶ سال اسکول میں کام کیا۔ ہماری ۷۸ سالہ والدہ بزرگوار کے لئے یہ حادثہ بہت ہی سخت حادثہ ہے۔ اجابہ کوام سے گذارش ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمیں صبر دے اور حق اپنے فضل سے ہماری ڈھارس بندھائے۔ مرحومہ کو جنت الفردوس میں جگہ دے اور درجات بلند کرے آمین۔ (خاک رنغزہ سید عبد الغفور دیوان ہاؤس شہر سیالکوٹ)

تربیتی جلسہ

مجلس خدام الاحمدیہ کے زیر اہتمام آج سورقہ ۱۵ بروز سوموار بعد نماز مغرب ایک تربیتی جلسہ دارالبرکات کی مسجد میں منعقد ہوا ہے۔ محکم مولانا ابوالحطا صاحب اور محکم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب خطاب فرمائیں گے۔ حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری ایہہ اللہ تعالیٰ کی تقریر کا بیجا رو بھی سنایا جائے گا۔ (زعیم مجلس خدام الاحمدیہ دارالبرکات ریلوے)

درخواستیں

محترمہ اجینڈہ پیگ صاحبہ صدر مجزا امام اسناد عہدہ دارالرحمت غری ریلوے اپنے خاندان محکم مولوی عبدالمکرم صاحب اور بچوں کے ہمراہ مورخہ ۱۱ اکتوبر ۱۹۶۲ء کو صبح پندرہ بجے موٹر کار لندن کے لئے روانہ ہو گئی ہیں۔ اجاب جماعت، دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ان سب کو اپنے فضل سے بخیر و عافیت منزل مقصود پر پہنچائے اور سفر و حضر میں ان کا حافظہ ناصر ہو۔ آمین۔ (امتہ الغنی)

ذخیرے سے خط و کتابت کرتے وقت چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیں

رجسٹرڈ ایڈریس ۵۲۵۲